

О проведении праздника «Семья – любви великой царство», посвященного Всероссийскому Дню семьи, любви и верности в школьном оздоровительном лагере «Космолет»

МОУ «Шелаевская средняя общеобразовательная школа»

В 2008 году в России появился замечательный праздник – Всероссийский День семьи, любви и верности, который отмечается 8 июля. Этот прекрасный летний день выбран для праздника не случайно – уже около 780 лет 8 июля православные почитают память святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских.

9 июня в школьном оздоровительном лагере «Космолет» при МОУ «Шелаевская средняя общеобразовательная школа» прошел праздник «Семья – любви великой царство», приуроченный к Дню семьи, любви и верности. Ребята познакомились с историей праздника, узнали о том, кем были Петр и Феврония, как должны относиться друг к другу люди, состоящие в браке. Дети с большим удовольствием участвовали в конкурсе рисунков на асфальте «Моя дружная семья», читали стихи, пели песни.

Так как ромашка является не только всеми любимым цветком, но и олицетворением этого праздника, то ребята изготовили ромашки-сувениры из бумаги, написали на них поздравления с праздником и пожелания. Редколлегией лагеря была выпущена стенгазета, посвященная Дню семьи, любви и верности.

В конце праздника еще раз было сказано о том, что главный секрет семейного счастья – это любовь, взаимовыручка и взаимопонимание.

